



КОМПЮТЪРНИ СИСТЕМИ

Боянка Желязова Мелина Нейкова

Разработеният учебник е структуриран в 4 глави, в които подробно и достъпно е изложен материал, обхващащ основни информационни технологии за обработка на текстова (MS Word 2013) и таблична информация (MS Excel 2013), и технология за подготовка на презентации (MS Power Point 2013). Разгледани са основни принципи и понятия, свързани с технологиите за създаване на уеб страници (HTML). В предложените раздели се разглеждат подходи за създаване на форматиращи стилове, създаване на различни видове списъци, настройване на колонтитули, създаване на шаблони на документи, таблици и формули, работа с изображения и графични обекти, генериране на съдържание на документа и много др. С цел затвърждаване на получените теоретични знания към всеки от разделите са приложени контролни въпроси и лабораторен практикум, които са предназначени за самоподготовка и проверка на получените теоретични и практически знания. Разработеният практикум е разделен тематично спрямо разглежданата материя, като за всяка от задачите е изложена последователност от стъпки и препоръки за изпълнението ѝ.

Предложеното издание е създадено в тясна взаимовръзка с платформата за електронно обучение Blackboard Learn на Лесотехническия университет, в която са публикувани голяма част от ресурсите, необходими за извършване на упражненията.

Учебникът има за цел да подпомогне изграждането на навици и умения за работа с разгледаните компютърни технологии, които задължително трябва да бъдат усвоени както от студентите в процеса на подготвяне на отчети, реферати, курсови и дипломни работи и други видове задания в целия период на тяхното обучение, така и от специалистите, работещи в различни професионални направления.

Съдържанието на материала е съобразено с учебната програма по дисциплината „Компютърни системи“ на студентите от I курс на факултет „Стопанско управление“ при Лесотехническия университет, но може да бъде използвано и от студенти и специалисти от всички специалности и направления, изучаващи разглежданите тематични и проблеми.

Цена: 28,00 лв.